
 
 

Cittadini che giudicano buona la fornitura di servizi pubblici nel proprio paese 
movembre 2016 - % molto buono e abbastanza buono sul totale popolazione 15 anni ed oltre 
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Doing business 2017: la posizione dell’Italia  
rank su 190 Paesi per facilità fare impresa e 9 ambiti regolamentari 
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1=Ease of Doing Business Rank 2=Starting a Business 3=Dealing with 
Construction Permits 4=Getting Electricity 5=Registering Property 6=Getting Credit 

7=Protecting Minority Investors 8=Paying Taxes 9=Trading across Borders 
10=Enforcing Contracts 
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